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o Pour un baptéme, on veut emballer 810

/2

o Un macon a 5 grands sacs qu'il veut )

/2

o Employen b bonne opsnation.

........................................................

Mme Lalande a 270 ceufs & vendre. Elle
les met dans des boites de 6.
Combien de boites doit-elle utiliser 2

i Lilian veut ranger ses 96 cartes Pokémon
i par paquets de 8 cartes.
1 Combien de paquets pourra-t-il faire ¢

i Une famille programme ses vacances. Elle
i veut parcourir 990 km en 6 étapes.
i Combien de kilométres aura chaque
1 étape 2

dragées dans des sachets individuels.
haque sachet doit contenir 9 dragées.

L C
i Combien pourra-t-on faire de sachets ¢

remplir de sable. Tous ses sacs pésent
ensemble 225 kg. Combien pése un sac 2
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o Employen b bonne opsnation.

Situations de partage

..................................................................................................................

°Un échiquier est composé de 64 cases.

/2

Dans chaque colonne il y a 8 cases.
Combien y a-t-il de cases dans chaque

ligne ¢

o 3 amies se partagent équitablement 52

/2

cartes pour jouer a la bataille.

i Combien en restera-t-il aprés le partage 2

°On partage une ficelle de 96 cm en

/2

morceaux de 9 cm.
Combien peut-on faire de morceaux 2

o On vide un réservoir de 200 litfres &

/2

I'cide d'un seau de 5 litres. Combien de

)
1
]
i fois faudra-t-il remplir le seau 2
1
1
1
1

/2

arriver chez elle au 4¢me étage. Combien
y a-t-il de marches & chaque étage 2

i

" Fiche ™,
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o Pour un baptéme, on veut emballer 810

/2

o Un macon a 5 grands sacs qu'il veut )

/2

o Employen b bonne openation.

Situations de partage

.................................................

Mme Lalande a 270 ceufs a vendre. Elle
les met dans des boites de 6.
Combien de boites doit-elle utiliser 2

i Lilian veut ranger ses 96 cartes Pokémon
i par paquets de 8 cartes.
1 Combien de paquets pourra-t-il faire ¢

i Une famille programme ses vacances. Elle
1 veut parcourir 990 km en 6 étapes.

i Combien de kilométres aura chaque
1 étape ¢

dragées dans des sachets individuels.
haque sachet doit contenir 9 dragées.

L C
i Combien pourra-t-on faire de sachets ¢

remplir de sable. Tous ses sacs pésent
ensemble 225kg. Combien péese un sac 2

/20 A RF RR NA
' Elle doit ufiliser |
i 45 boites. 270:6=45 i
E Il pourra faire i
: 12 paquets. 96:8=12 i
E Chaque étape aura i
| 165 km. 990:6=165 !
E On pourra faire i
i 90 sachets. 810:9=90 :
| Un sac pése i
. 45k 225:5=45 |
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o Employen b bonne opsnation.

...............................................................................................................

Situations de partage

°Un échiquier est composé de 64 cases.

/2

Dans chaque colonne il y a 8 cases.
Combien y a-t-il de cases dans chaque

ligne ¢

0 3 amies se partagent équitablement 52

/2

cartes pour jouer & la bataille.

i Combien en restera-t-il aprés le partage 2

°On partage une ficelle de 96 cm en

/2

morceaux de 9 cm.
Combien peut-on faire de morceaux 2

/2

I'acide d'un seau de 5 litres.

Combien de fois faudra-t-il remplir le seau
2

/2

arriver chez elle au 4¢me étage. Combien
y a-t-il de marches & chaque étage 2

E Dans chaque ligne i
. ily a 8 cases. 64:8=8 !
' Il restera 52:3=17 !
. 1carte. Reste 1 !
E On pourra faire o |
, 10 morceaux. 76:9=10 :
: reste é '
Il faudra remplir le seau i
. 40 fois. 200:5=40 :
' A chaque étage i
i ily a 32 marches. 128:4=32 !
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